
 
 

  

   
 
  
  
 

 
 

 
 

 

CO SE DĚJE V NAŠÍ OBCI?   

Vážení občané, ihned v začátku měsíce ledna započaly stavební úpravy další 

části Budovy č.p. 32. Tentokrát se obecní technik pan Antonín Zedník ml. s kolegy 

pustili do zvelebení prostoru přilehlého k Milčickému Hostinci, kde se nacházela 

posilovna. Dojde tu k provedení nových omítek, osvětlení, kazetových stropů, 

podlahy s novou krytinou i rozvodů elektřiny. Podařilo se také „za odvoz“ opatřit 

zachovalé posilovací náčiní, které zde bude k dispozici. Věřím, že mnozí z vás tuto 

možnost do budoucna využijí ke zlepšení zdraví a fyzické kondice. Dále již započala 

renovace omítek chodeb v hlavní části budovy č.p. 32 s možností čerpat dotaci. 

V případě návštěvy OÚ Milčice tedy prosíme dbejte zvýšené opatrnosti během 

pohybu v prostoru chodeb. Věřím, že dočasné nepohodlí bude vyváženo pěkným 

výsledkem.  

S pozdravem 

 
  
 

   
 

LEDEN V MILČICÍCH 

Leden přinesl nejen do naší vsi 

citelné ochlazení s nočními teplotami 

kolem -12 °C a také tenkou sněhovou 

pokrývku. Nebylo divu, že milčický 

rybník pokryl led. Místní využili také 

výjimečné šance zabruslit si na rozlehlé 

zamrzlé kaluži, nacházející se u polní 

cesty zvané „Vránovka“. Tato dobře 

skrytá ledová laguna poskytovala 

místním velmi bezpečné a pohodlné 

bruslení. Další podobné ledové plochy bychom našli i v jiných obcích.  

Dobrou zábavu si návštěvníci užili také v sobotu 20.1. na turnaji Milčického 

Hostince ve videohře FIFA 2023, kde během utkání 16 borců excelovali s virtuálními 

fotbalisty především místní mladí přeborníci Filip Horák (1. místo) a Štěpán Král (2. 

místo). Kromě napínavého zážitku si odnesli pěkné odměny. Gratulujeme! 

  

ÚNOR 2024   



 
 

   

 

     
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

STRANA 2 

 

ODSTÁVKY ELEKTŘINY UŽ NENAJDETE NA 

INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH NAŠÍ OBCE 

Vážení občané, na webových stránkách obce bylo dosud možné pomocí 

panelu ČEZ přímo kontrolovat plánované odstávky v Milčicích. Nyní už bohužel 

není k dispozici. Pro včasné a bezplatné informace o odstávkách formou SMS 

nebo e-mailu se prosíme zaregistrujte na stránkách ČEZ, případně navštivte 

https://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky.  

 
 

 
 

 

 

 

 

ODEČTY ELEKTROMĚRŮ  
 

ČEZ Distribuce, a.s. informuje, že 

bude v Milčicích provádět odečet 

elektroměrů ve středu 31.1.2024. 

Odečteni budou i ti, kteří jsou u jiné 

společnosti. Odečítá paní Blážová, 

mobil 725 531 622.    

 
 

 
 

 

 

 

 

S APLIKACÍ  

BUDETE V OBRAZE 

Stále se setkáváme 

s občany, kteří ještě nemají ve 

svém chytrém telefonu aplikaci 

V OBRAZE. Ta už od roku 2021 

místní uživatele vždy ihned 

upozorní na novinky v naší obci. 

Ať už se jedná o důležité 

aktuality, zprávy na úřední 

desce, pozvánku na plánovanou 

událost nebo třeba přírůstek ve 

fotogalerii milčických 

internetových stránek, budete 

na novinky ihned upozorněni. 

Nemusíte už nic aktivně 

vyhledávat a přesto být stále 

v obraze. Aplikace V OBRAZE je 

zdarma ke stažení na App Store 

nebo Google Play.  

 

 
 

 
 

INFORMACE PID  
 

Nově máte možnost být e-mailem 

informováni o plánovaných výlukách a 

změnách ve veřejné dopravě v rámci 

systému PID, včetně změn v jízdních 

řádech zvolených linek. Na webových 

stránkách www.pid.cz je potřeba 

provést registraci. Následně si v sekci 

jízdní řády u vybrané linky a zastávky 

zaškrtnete políčko s poštovní obálkou a 

tím aktivujete automatické zasílání 

novinek, vztahujících se k dané lince.  
Tyto požadavky pak můžete spravovat 

v sekci Profil, kterou najdete v pravém 

horním rohu pod ikonou človíčka. Tady 

si také můžete zapnout zasílání 

veškerých novinek na webu pid.cz, aby 

vám nic neuniklo. 
 

 
 

 

 

https://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky


 
 

i Sázíme stromy, pečeckému zastupiteli Tomáši Vodičkovi a firmě Henkel, která výsadbu 

finančně podpořila. 

 

   

 

 

 
 

1) Rozpočtové opatření č. 1/2024 

Upravení položky 4112 v rozpočtu – příjmy dle skutečného příjmu ze Středočeského kraje 

z částky 76.600,- na částku 72.300,-Kč. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Král, pí. Sedláčková, p. Čechrák 

Usnesením bylo rozpočtové opatření č.1/2024 schváleno. 

 

2) Zrušení VŘ na zhotovitele na akci „revitalizace obecní nádrže-Milčice“ a zadání 

provedení nového VŘ na zhotovitele 

Provedené VŘ na zhotovitele bude bez udání důvodů zrušeno a zastupitelstvo obce 

doporučuje provést nové VŘ na zhotovitele. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Král, pí. Sedláčková, p. Čechrák 

Usnesením bylo odsouhlaseno zrušení stávajícího VŘ bez udání důvodů a zadání provedení 

nového VŘ na zhotovitele schváleno. 

 

3) Uzavření SoD se zhotovitelem na akci: „Návrh vodních biotopů lokalita Milčice“ 

Do VŘ dne 9.1.2024 od 10:00 na výše uvedenou akci bylo přijato celkem 15 nabídek. 

Vítězná nabídka byla od firmy AKORA s.r.o., IČ: 25174495, se sídlem U sokolovny 398, 370 

10 Hrdějovice v celkové částce díla 723.000,- Kč bez DPH, 874.830,0- Kč s DPH. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Král, pí. Sedláčková, p. Čechrák 

Zastupitelstvu byl starostou předložen k veřejné zakázce malého rozsahu na stavební 

práce s názvem „Návrh vodních biotopů lokalita Milčice“ protokol o otevírání nabídek, 

posouzení a hodnocení nabídek ze dne 9.1.2024, zastupitelstvo se s jeho obsahem 

seznámilo a s výsledky hodnocení a posouzení souhlasí. Zastupitelstvo schvaluje ve 

veřejné zakázce malého rozsahu na stavební práce s názvem „Návrh vodních biotopů 

lokalita Milčice“ výběr dodavatele společnosti AKORA s.r.o., IČ 25174495, se sídlem U 

Sokolovny 398, 370 10 Hrdějovice, zapsané v obchodním rejstříku vedeném u Krajského 

soudu v Českých Budějovicích pod sp. zn. C 7836 a pověřuje starostu k uzavření smlouvy 

o dílo s tímto vítězným účastníkem. Zároveň zastupitelstvo souhlasí s podáním žádosti o 

dotaci z fondu Středočeského kraje. 

 

4) Uzavření SoD se zhotovitelem: „Obnova vnitřních povrchů omítek budovy OÚ č.p.32“ 

Do VŘ dne 9.1.2024 od 09:00 na výše uvedenou akci byly přijaty celkem 3 nabídky. 

Vítězná nabídka byla od pana Jana Horváta, IČ: 16576411, se sídlem Dukelská 270/4, Lysá 

nad Labem, v celkové částce díla 334.409,78- Kč bez DPH, 404.635,83- Kč s DPH 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Král, pí. Sedláčková, p. Čechrák 

Usnesením zastupitelstvo schvaluje uzavření SoD s vítězem panem Janem Horvátem, IČ: 

16576411, se sídlem Dukelská 270/4, Lysá nad Labem v celkové částce díla 334.409,78- 

Kč bez DPH, 404.635,83- Kč s DPH. Dále pověřuje starostu obce Ing. Jakuba Douděru 

k podpisu smlouvy a podání žádosti o dotaci do fondu Středočeského kraje. 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 9.1.2024 

Přítomni: p. Douděra, p. Dytrych, p. Čechrák, p. Král, p. Bašus, pí. Sedláčková 

Omluveni: p. Černý 
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OBYVATELÉ MILČIC V ČÍSLECH 
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Jak se Milčice vyvíjí v oblasti počtu a složení obyvatelstva? Dle dat, 

poskytnutých OÚ Milčice k 1.1.2024, žije v naší obci 294 lidí.  Stále jsou zde v početní 

převaze muži nad ženami a starší jsou zde v průměru ženy. Průměrný věk obyvatel 

je dle dat OÚ Milčice 40,9 let.  

Nejpočetnější jsou v naší obci obyvatelé ve věku 46–60 let (72). Dále následují 

dospělí ve věku 31-45 let (57) téměř vyrovnaně s dětmi ve věku 1-15 let (56). 

V závěsu je věková skupina 61-75 let (45) a velmi těsně mladí ve věku 16-30 let (44). 

Nejméně zde máme občanů starších 76 let (20). Nejstarší obyvatelce naší obce je 

ke konci ledna 2024 90 let a nejmladší občánek oslavil v říjnu 2023 1 rok.  

  



 
 

 

 

LEDEN NA LEDĚ S MILČICKÝMI KOJOTY 
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Nově vzniklý klub HC Kojoti Milčice má za 

sebou základní část místní soutěže sportovního 

areálu Pianka ve Velimi. Nyní je čeká play-off. 

 

Za fotografii z utkání 14.1.2024 (HC Kojoti 

Milčice vs. Siegfeld Kanonen) děkujeme 

pořadateli soutěže Jindřichu Stuchlíkovi. 
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